



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ-ΔΗΜ/ΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  
Ταχ. Δ/ση: Πανεπιστημίου254  
Τ.Κ 26443, Πάτρα  
Πληροφορίες : Α.Ζυγούρα  
Τηλέφωνο : 2613 613401  
Fax :2613613333  
Ιστοσελίδα : www.pde.gov.gr

#### ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας μετά από την υπ αριθμ. **733/2020 (ΑΔΑ ΩΣ197Λ6-ΤΙΓ)** απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής

#### ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ:

Συνοπτικό διαγωνισμό για την ανάδειξη αναδόχου για την σύναψη σύμβασης παροχής υπηρεσιών αναφορικά με : α) την μαγνητοφώνηση, απομαγνητοφώνηση, ηλεκτρονική επεξεργασία, σελιδοποίηση και βιβλιοδεσία των συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου, της Οικονομικής Επιτροπής και των Επιτροπών που έχουν συσταθεί με τα άρθρα 164 και 178 του Ν.3852/2010 προϋπολογισθείσας δαπάνης μέχρι του ποσού των 40.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή ανά σελίδα απομαγνητοφωνημένου πρακτικού, και β) την μαγνητοφώνηση και την τεχνική υποστήριξη (ηχοληψία, ηχογράφιση και οπτικοακουστική υποστήριξη) της αίθουσας του Περιφερειακού Συμβουλίου για την κάλυψη διαφόρων δράσεων της Περιφέρειας (συσκέψεις, συνέδρια, ημερίδες, σχολικές επισκέψεις)» προϋπολογισθείσας δαπάνης μέχρι του ποσού των 5.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής, στο σύνολο των ζητούμενων υπηρεσιών, ανά τμήμα/τμήματα»

Τα προσφερόμενα είδη θα πρέπει να είναι σύμφωνα με τις Τεχνικές Προδιαγραφές, όπως αυτές ορίζονται στην σχετική Διακήρυξη (παράρτημα Β)

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους διαγωνιζόμενους για δώδεκα (12) μήνες από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού .Δεν γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές.

Ο χρόνος παροχής των υπηρεσιών ορίζεται για χρονικό διάστημα ενός έτους από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης.

Κάθε προσφορά θα συνταχθεί στην Ελληνική γλώσσα και θα συνοδεύεται από τα απαιτούμενα δικαιολογητικά συμμετοχής-τεχνική προσφορά , στο διαγωνισμό όπως αυτά αναφέρονται στην σχετική διακήρυξη.

Οι προσφορές των ενδιαφερομένων πρέπει, να υποβάλλονται από τους ίδιους ή από νόμιμα εξουσιοδοτημένα πρόσωπα στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας- Δ/ση Οικονομικού -Τμήμα Προμηθειών , Πανεπιστημίου 254 – (Κτίριο Β'), Πάτρα από την δημοσίευση της διακήρυξης στο ΚΗΜΔΗΣ και μέχρι τις 27/07/2020 ημέρα Δευτέρα και ώρα 14:00 μ.μ.

Ημερομηνία αποσφράγισης των φακέλων δικαιολογητικών συμμετοχής-τεχνικής προσφοράς ορίζεται η 28-07-2020, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:30 π.μ. στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας- Δ/ση Οικονομικού -Τμήμα Προμηθειών, Πανεπιστημίου 254 (Β' κτήριο), στην Πάτρα.

Περισσότερα στοιχεία και πληροφορίες για τη διακήρυξη δίδονται στο τηλ.: 2613-613401,409,411 αρμόδια υπάλληλος κα Α. Ζυγούρα .

Αντίγραφα της διακήρυξης για τον διαγωνισμό παρέχονται από την ιστοσελίδα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας [www.pde.gov.gr](http://www.pde.gov.gr).

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

**ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΑΚΕΛΛΑΡΟΠΟΥΛΟΣ**